

Как бороться с тем, что ребенок все время говорит: «Мама, у меня не получится!»



Сталкиваясь с новым, неизвестным заданием, ребенок часто теряется и чувствует себя неуверенно. Это не значит, что он всегда пасует перед трудностями. Просто ему очень нужно, чтобы его поддержали и помогли почувствовать, что у него все непременно получится. Поэтому, если ребенок в ответ на

предложение решить задачку или выполнить задание говорит: «У меня не получится!», - реагировать на это нужно совершенно спокойно.

-Давай попробуем это сделать вместе, - говорите вы, чтобы малыш почувствовал, что он не один и у него все получится. А уж если не получится, то тогда точно можно будет сделать задание вместе с родителями.